

# 临淄开展高效服务确保政策落实 助推企业高质量发展 即办范围事项 一周之内必须落地

淄博9月23日讯 9月18日,临淄区企业家座谈会召开,区委书记朱正林出席座谈会。座谈会主要研究如何做好临淄区“企业家节”成立暨优秀企业家表扬奖励大会的部署,特别是落实好支持企业家创新创业发展的意见,为企业家提供更贴心的服务。

朱正林强调,关爱支持企业家的政策措施必须用心用情,尽快落实。相关部门单位要进一步研究细化,属于即办范围的事项,一周之内必须落地;属于常

态化服务的事项,要安排专人抓专人管、专人联系专人服务,一周之内要与所有23家企业取得联系,根据企业需要随时提供高效服务。企业家反映的问题和困难必须多措并举、统筹解决。在用地、资金、人才、配套设施建设、对企服务等方面要有针对性地制定解决办法和措施,确保各项政策企业知晓、落实到位。

朱正林强调,构建新发展格局实现高质量发展必须凝心聚力、借势倍增。实现“三年倍增”

计划,要把握好六个决定性因素。一是提升眼界境界谋求倍增。要强化开放思维、市场思维,以国际视野、战略眼光谋划企业的发展和未来,树立力争第一、当老大的雄心壮志,敢于向强者挑战,在激烈的竞争中不断战胜对手、提升自己。二是实施优质项目支撑倍增。要牢固树立“抓项目就是抓高质量发展”的理念,认真审视行业发展趋势,深入研究、积极策划、加快推进产业链关联项目,把自己打造成业内、链上最牢固的

一环,始终保持优势竞争力。三是坚定转型升级服务倍增。要积极研究新技术、开发新产品,力争在优势产品和关键技术上抢占制高点,助推“临淄制造”“临淄质量”水平全面提升。四是广聚天下英才助推倍增。要敞开“不求所有、但求所用”“不求常驻、但求常来”的胸怀,拿出真金白银广招天下英才,更大力度引进和培育研发团队,为企业发展提供智力支持。五是善用资本运作加快倍增。要有“背靠大树”

“借船出海”“以股权换发展”的智慧,坚定不移善用外资、巧借外力,强强联合、对外嫁接。六是规范高效管理保障倍增。要加快建立健全符合现代企业发展要求的组织制度、管理制度。以“工匠精神”和“绣花功夫”,打造一批革命性产品和高质量服务品牌,持续提高企业影响力和产品市场占有率,让企业始终行稳致远。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐

## 弘扬传统文化 强化廉政教育

9月15日,临淄农商银行联合临淄区总工会、临淄区委直机关工委赴王渔洋纪念馆,开展了“弘扬传统文化 强化廉政教育”主题党日活动。通过参观学习,党员干部接受廉洁勤政及传统文化教育,感悟初心使命,增强了党性修养,并表示要不断提升廉洁自律意识,做到心中有党、心中有责、心中有戒,做忠诚、干净、担当的优秀共产党员,为农商银行高质量发展贡献力量。大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 边晓莉 边聪



## 临淄区自然资源局 解难点 破梗阻 强化项目用地服务保障

淄博9月23日讯 土地资源是项目建设最基本的保障要素。临淄区自然资源局坚持项目为王,强化土地要素保障功能,秉承“项目为王”理念,落实“要素跟着项目走”的工作机制,最大限度做好土地要素保障。

为了做到用地需求“底子清”,区自然资源局建立台账,落实“一线工作法”,主动对接沟通相关部门及企业,全方位了解各级重大项目、民生基础设施项目、“大班额”项目用地需求,对症下药,指导拟用地单位准备用地报批材料,破解了组卷报批推进过程中的“梗阻”。今年初全面梳理全区2个省重大项目、2个省重大储备项目、32个市重大项目用地需求及进展情况,并建立了用地保障台账和推进计划表。

针对新冠肺炎疫情防控实际,临淄区自然资源局通过微信群等“线上”调度方式,坚持每天调度省、市、区重大项目及民生、基础设施项目用地保障进展情况,全力推进重大项目用地保障,统筹做好各项工作,确保重大项目用地保障工作有序有力进行。

在用地指标紧缺的情况下,临淄区自然资源局今年争取新增建设用地指标1479亩。目前,临淄区共保障项目用地2523亩,其中征收土地682亩,集体使用102亩,单独选址项目用地970亩。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 王德亭 李光华

## 临淄农商银行 线上+线下多渠道宣传网络安全

淄博9月23日讯 9月18日,是今年的国家网络安全宣传周金融日。临淄农商银行围绕“规范金融科技创新,营造金融安全环境”主题,充分利用线上+线下多种渠道,向社会公众普及网络安全知识。

宣传周期间,临淄农商银行通过印制条幅、海报,发放宣传手册、开办金融知识讲堂等方式,向群众讲解“防漏洞攻击”“个人信息保护”“人民币防伪知识”等金融网络安全知识,通过生动形象的典型案例及防范网

络金融风险的妙招,提升公众网络安全保护意识。

临淄农商银行充分利用微信公众号、营业网点LED屏、多媒体播放机,在智慧柜员区、电子银行体验区、客户等候区、高低柜台、VIP区设置宣传展板向

社会公众普及金融网络安全知识、个人信息保护知识,揭露网络诈骗常用手段和方法,提高社会公众防范网络诈骗意识与技能水平。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 郭巍

## 临淄区委编办 强化机构编制保障 推进学前教育发展

淄博9月23日讯 今年以来,临淄区委编办立足临淄区公办幼儿园长远规划,突出城区公办幼儿园集团化办园优势,及时调整理顺公办幼儿园机构编制事项,截至目前,已完成临淄区公立幼儿园人员控制总量备案

管理97人。

为更好提升学前教育质量,加大城镇学前教育资源供给,推进“幼有所育”取得新进展,临淄区委编办及时调整理顺公办幼儿园机构编制事项,进一步凸显机构编制顶层设计优势,有效解

决了临淄区幼儿园机构设置、师资配置、经费来源、人员控制总量核定、幼儿园等级评定等问题。同时,通过进一步盘活编制资源使用,对纳入机构编制管理的公办幼儿园统筹调配使用临淄区已核定的562名人员控制

总量计划,增强教育部门学前教育人员控制总量调配自主权,保障城区、乡镇公办幼儿园编制需求。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 李云峰

## 坚持市场化运作、专业化服务 释放内生动力和创新活力 临淄经开区召开体制机制改革动员会

淄博9月23日讯 9月19日,临淄经济开发区召开体制机制改革动员大会,安排部署开发区体制机制改革有关工作。

临淄经济开发区是临淄区新型产业发展的主阵地、“双招双引”的主平台、新旧动能转换的主战场。今年,根据省市区委

把经济开发区体制机制改革列入2020年改革攻坚行动的安排部署,临淄经济开发区体制机制改革总的要求是,坚持去行政化改革方向,突出经济发展这一主责主业,按照“管委会+公司”管理模式,坚持市场化运作、专业化服务,切实解决体制机制方面

的突出问题。临淄区委常委,开发区党委书记、管委会主任苏瑞刚指出,推进开发区改革是贯彻落实省委、省政府重大决策的坚决行动,是推进高质量发展的现实需要,是一项必须完成的政治任务。同时,推进开发区改革,是新形势下实现园区经济高质

量发展的必然要求,能够充分释放开发区内生动力和创新活力,有效解决开发区人员力量不足、园区运营市场化专业化程度低、重点项目建设推进不快等问题。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 刘刚 孙策

### ■ 简讯

9月12日,临淄农商银行举办员工职业生涯规划培训会,共有来自不同岗位的68名青年员工参加此次培训。

人力资源管理实战专家梁若冰从管理学角度出发,传授职场“利器”,从职业生涯的定位、解析职场性格、选择和投入工作的原因、职场的三大软技能和职场需求分析,多角度深入浅出地就职场心态、沟通交流、能力提升等方面进行了系统讲解。

赵明月